

ERRATA DO ITEM Nº 03 DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 35/2021

A Pregoeira do Município de Sapopema – Estado do Paraná, nomeada através da Portaria 02/2021, verificou-se a necessidade da seguinte **Errata** Referente ao **ITEM Nº 03 DO ANEXO I DO EDITAL**.

- **ONDE LIA-SE:** - “4.543,69 (quatro mil quinhentos e quarenta e três reais e sessenta e nove centavos”.
- **LEIA-SE:** - “1.210,35 (um mil duzentos e dez reais e trinta e cinco centavos)”.

Todas as demais cláusulas e condições do Edital em apreço continuam válidas e em pleno vigor.

Sapopema, 15 de abril de 2021.

Dirce de Fátima V. de Oliveira
Pregoeira